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Samling i bånn!
Oberst Ole Reistad var en kjent idrettsmann og of-
fiser, bl.a. fra «Little Norway» i Canada under 2.
verdenskrig. Fra 1945 var han den første sjef for
Luftkommando Nord på Bardufoss Flystasjon. Han
var også leder for den norske skipatruljen som del-
tok i patruljeløp under OL i St Moritz i 1928. Nord-
mennene lå ikke særlig godt an før ei lang unnakjø-
ring i de sveitsiske alper. Istedenfor at løperne skul-
le kjøre samla, skjønte Reistad at de hadde en sjan-
se til å vinne hvis løperne fikk frihet til å kjøre ned
så fort de kunne hver for seg. Det var da han gav
den kjente ordren: «Samling i bånn, gutter!» Og den
norske patruljen tok gull.

Historien forteller oss at når vi går inn for noe i fel-
lesskap, så kan vi vinne. Hva har så dette med vår
menighet og deg og meg å gjøre? Jo, du tenker rik-
tig: Det har noe med samling å gjøre: Samling om
Ordet, samling i kirka. Hvorfor er det så viktig for
oss, barn, foreldre, ja, oss alle? Svaret finner vi i
Bibelen. Guds ord kan gi livet vårt retning og mål.

Vet du det, sier du? Ja, jeg trur at du innerst inne
vet. Men saken er den at du og jeg trenger oppmunt-
ring og påfyll både titt og ofte. Som kroppen vår
trenger næring, trenger også vår åndelige side næ-
ring. Da er det viktig at vi velger sikringskost og
ikke alt nedbrytende som farer forbi på TV og i an-
dre media. En slik sikringskost kan du få ved å gå
til gudstjeneste om søndagene. Dørstokkene i kir-
kene våre er ikke uoverstigelige! Og hva naboene
sier hvis du begynner å gå i kirka, er vel ikke så
viktig? Dette valget gjelder jo deg og din framtid!

Berlevåg mannskor har en fin sang på sitt reper-
toar: Kom til den hvitmalte kirke!

Kom til Guds fredfylte hus!

La oss samles i kirka, jenter og gutter!
Kristian Erik Bakkland

Påskeandakt
av biskop Per Oskar Kjølaas

Påsken er en fin høytid. Den er festen for alt liv, kronen i kirkens serie av høytider, en
kosmisk hemmelighet, livets seier over døden.

I Langfredags fortellinger sørger solen, og klippene skjelver. Før trodde man at solen
danset på påskemorgen. Du verden for et flott bilde! Tenk om vi kunne ha sett det! Det
ville ha overgått alle fyrverkerier og festivaler.
Men hvordan skal man kunne tro på noe så utrolig som livets seier over døden?

Ha ikke for store bekymringer! Dette handler om den dypeste visdom.

Solen kommer til å gå opp, stille og rolig også denne påskemorgen. Den danser ikke. Det
visste våre formødre og forfedre godt. De var ikke dummere enn vi. De sto opp tidlig om
morgenen for å se hva som skjedde. Da var det ingen boligblokk eller nabohus som
skygget for soloppgangen i øst.

De var nok klokere enn oss når det gjelder å bruke språket. De skjønte at man måtte tale
i bilder og symboler om det som er på den andre siden, den andre virkeligheten, myste-
riet, det som er det motsatte av alt platt og entydig. Gud er ikke et vitenskapelig spørs-
mål. For Den Høyeste kan ikke måles og veies med våre instrumenter. Troens morsmål er
derfor symbolene og bildene. Vi er bundet av tid og rom og kan bare tro, håpe og lengte
når vi står overfor evigheten.

Kirkeårets største høytid er påsken. Påsken er det modne menneskets høytid. Da får vi
møte lidelsen, grusomheten og døden. Døden fortærer oss ikke, men den følger oss til
Livet. I dødens mørke møter vi håpet som et blendende lys i den oppstandne Kristus.

Du som tviler, vil jeg oppfordre å gå til påskedagens gudstjeneste. Gå til nattverd, selv
om du ikke har gjort det siden konfirmasjonen. Tenn et påskelys påskeaften. Ta lyset med
deg til kirkegården eller gravlunden og sett lyset på dine graver. Om du bor på et annet
sted, så be en bønn istedenfor. Når du setter lyset på graven, hører du kanskje en mektig
salme i ditt hjerte:

Ljos over grav som oss livsvoni gav,
rann med Guds Son ifrå daude.

Solrenning klår som den venaste vår
steig over gravstader aude.
Ljoset og livet for alle mann

strålande opp med vår Frelsar rann.

Da er det lys, håp og liv, ikke bare i naturens rike, men også i sjelen. Kristus er oppstanden!
Ja, han er sannelig oppstanden fra de døde. Halleluja!

Velsignet påske.
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PORTRETTET

kutere saker som gjelder vårt felt, finne
lure løsninger på felles problemstillinger
og lignende. Vi møtes med samme for-
mål som prestene i prostiet, et faglig fo-
rum. Dette er viktig og trivselsfremmende.

Veit du ka eg meir har hørt?

Neeiiii??!

Eg har hørt at du har gifta deg i sommar?

Ja det stemmer også!! Det er det hygge-
ligste som har skjedd den siste tiden. Rett
nok var det mye stress, planlegging og
utfordringer med husbygging og bryllup
samtidig, men selve bryllupsdagen var
perfekt på alle måter.

Ja, så den frister til gjentagelse? Ja, med
samme dama, meine eg?

JA! Kanskje på ett-års dagen, vi får se!

- Ja, den som lever får se!

Tiden går fort i godt selskap, det er fre-
dag og snart på tide å ta helg og gå hver
til vårt.  Vi titter ut av vinduet og speider
etter solas gjenkomst. Jeg håper på en
lang og fin vinter med muligheter for
lange gode skiturer. Men Fredrik håper
på tidlig vår slik at han kan dyrke sin nye
hobby, nemlig hagestell og grønnsaks-
dyrking. Han frister med et eple eller to
hvis avlingen slår til på Galtnes.

Rachel Vangen Hoholm

PRAKSIS FOR KATEKETSTUDENT
I SØRREISA OG DYRØY MENIGHETER
Jeg heter Per Gustav Nilsen, er 52 år og

skal ha i alt 7
ukers praksis
(deltid) som
kateketstudent i
Dyrøy og Sør-
reisa menighe-
ter  i vår. Jeg
studerer ved
Kirkelig Utdan-
ningssenter i

Nord (KUN) i Tromsø og er ellers lærer i
deltidspost ved Sjøvegan videregående
skole. Siden jeg kommer til å delta en del
i menighetsarbeidet i vår, vil jeg gjerne
si litt om meg sjøl.

Alder og arbeidssted er alt nevnt. Ellers
er jeg gift, har to jenter på 8 og 13 og har
bare bodd på Sjøvegan siden 2003. Jeg
er Oslogutt, men har bodd 6 år i Mo i
Rana 1990- 96 og en del år i Nittedal ved
Oslo. Jeg er glad i å drive barne- og ung-
domsarbeid og gleder meg til å bli kjent
med menighetene.

Neste nummer
kommer ut ca. 20. april.  Stoff til bladet må være redaksjonen i hende senest  1. april.

Forsidebildet
Fra dugnaden i Dyrøy kirke - Altertavlen trenger også en vask etter pussestøvet.
Ove Gamst i en litt «delikat» posisjon...
Foto: Trygve S. Østrem

PORTRETTET

KIRKEMUSIKEREN I SØRREISA
Fredrik Lantz har blitt
kantor i løpet av 2004.
Han har tatt utdanning
ved Kungliga Mu-
sikhögskolan i Stock-
holm.
Ved tiltredelse i 1996 hadde
han tatt den lavere grads
kirkemusikkutdanning i Gø-
teborg, og hadde hele tiden
ment å fullføre kantor-
utdanning i Sverige. I 2003
og 2004 la dette seg til rette,
og utdanningstiden har vært

dig som har så driftige sangere som bi-
drar i musikklivet, og vi ønsker stadig
flere medlemmer. Særlig menn er man-
gelvare.

Men ellers da, var det artig å komme
tilbake og starte opp?

Ja, særlig å få til barnekor, det var
kjempetrivelig. Disse korungene er et
aktivt og interessert gjeng, og de er  in-
spirerende unger å jobbe med. Men det
er også artig med menighetens musikk-
liv generelt; salmekvelder, musikkarran-
gementer, konserter. - Noe som er spise-
lig for enhver smak.

Så har eg hørt at kantoran i prostiet
bruke å møtes på Finnsnes, ka dokker
gjør der?

Det stemmer. Det er artig at vi er tre med
slik kompetanse i området som kan dis-

en givende tid. Nå har vi en «oppjustert»
kantor, og fra høsten 2004 ble det opp-
start av menighetens barnekor.

Og så har du lyst til å drive med
orgelundervisning og kanskje sang eller
kortilbud til ungdom?

Undervisning er spennende, her får man
gi fra seg kunnskap og være med å utvi-
kle andre mennesker. Kanskje en poten-
siell kirkemusiker i framtiden? Sang og
kortilbud til ungdom er viktig. Det viser
UKM, Talent og ikke minst Privilegium
på Finnsnes. Men vi kunne gjerne hatt et
ungdomskortilbud lokalt i Sørreisa.

Ka med kirkekoret, er det fortsatt liv i dem
etter at du har vært ute i permisjon?

Ja, det er det sannelig. En flott gjeng som
møter trofast opp. De er glad i å synge
og er meget dyktige. Menigheten er hel-

Kantoren ved orgelet i Sørreisa kirke.
Foto: Mona Aasnes. Lantz
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MENIGHETSARBEID

det står makt må de uttale alle lydene el-
lers høres det ut som de synger makk.
Barna ler og gjør et stort poeng av å ut-
tale endingene på en litt mer overdrevet
måte enn dirigenten hadde tenkt, dermed
sitter latteren nok en gang løst mellom
sangere og dirigent.

og å bli glad i å synge.  Det er også en
anledning til å besøke kirkehuset på barns
premisser og å få opptre for et publikum.
Dessuten er det sikkert Sørreisas billig-
ste fritidsaktivitet, her får man faktisk
gratis sangundervisning!»

Sunniva og Bente Marie (over) er to av
barnekorets medlemmer. Jeg spurte dem
om hvorfor de er med i barnekoret og hva
de liker best med å være med.

Sunniva svarer slik: «Fordi det er artig,
alt er artig! Jeg liker best å synge. Fred-
rik er flink til å lære oss nye sanger.»

Bente Marie svarer: «Jeg er med fordi jeg
liker å synge. Det morsomste er kor-
øvelsen for da får jeg trent stemmen min.
Jeg synes flere skulle være med!»

Vi lar det være avslutningen på denne lille
reportasjen fra barnekoret, og slutter oss
til oppfordringen fra Bente Marie:
KOM OG BLI MED I BARNEKORET!

Tekst og foto: Mona Aasnes Lantz

Øvelsene varer i 1 time,
men de har en pause på 10-
15 minutter midt i øvelsen.
Annen hver uke går de ned
til tirsdagsklubben i pausen
og er med på forteller-
stunden der. De andre tirs-
dagene har de lekestund, da
leker de en felles lek for å
hvile litt fra sangøvelsen. I
pausene er det noen av
barna som setter mest pris
på fortellerstundene mens
andre knapt kan vente til pausen med å
starte leken. Det de har til felles er at de
er glade i å synge.

Øvelsen er over for denne gang og jeg
benytter anledningen til å spørre Fredrik
hvorfor han har startet barnekor. Han
svarer: «Det er viktig å lære barn til å bli
glad i sang og musikk, det beriker livet.
Dessuten får jeg gjennom å forklare og
samtale om tekstene, anledning til å for-
midle kirkas budskap til barna.»

Hvem kan være med i barnekoret?
«Alle barn, både jenter og gutter, fra 1.
t.o.m. 5.klasse kan være med.»

Hvorfor synes du at barn bør begynne i
barnekoret?
«Fordi det er en fin anledning til å lære

MENIGHETSARBEID

Sørreisa menighets barnekor

Foran fra venstre ser vi: Marte, Sunniva, Emilie, Kristin, Nasra, Bente Marie og
Maiken. Bak: Kantor Fredrik Lantz.

«…. Så skal vi være fly! Alle må lage fly-
lyd, men vi flyr ikke i samme høyde så
lydene varierer fra høye til lave toner. Nå
finner flyene hverandre i samme høyde,
prøv å finne samme tone…. Sånn ja! Der
er vi alle i samme høyde». Det er tirsdag
ettermiddag og i Straumen kapell er Sør-
reisa menighets barnekor samlet sammen
med kantor Fredrik Lantz. De er i gang
med oppvarmingen før øvelsen starter.
«Det er viktig å varme opp stemmen før
en begynner å synge, da synger man
renere og stemmen klarer flere utfordrin-
ger,» sier dirigent Fredrik før han fort-
setter: «Dessuten er det en utmerket mu-
lighet til å lære barna sangteknikk, hvor-
dan de skal bruke stemmen, lytte til hver-

andre og bruke pusten på riktig måte.»
De unge sangerne vet dette allerede.
Fredrik har forklart dem det før. De har
mye moro og latteren sitter løst mellom
sangere og dirigent.

Så setter de i gang med kveldens sanger.
«Nå har jeg lyst til å synge igjen» lyder
med stor kraft gjennom kapellsalen. Dette
er en av favorittsangene. Det er bare 7
barn her i dag, men de synger med så stor
kraft at de høres ut som en hel skole-
klasse. Deretter skal de øve på en ny sang
som skal være ferdig øvd til påske. De
synger gjennom sangen og dirigent Fred-
rik sier at de må være nøye med endin-
gene slik at ordene ikke forsvinner, når
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KONFIRMANTENE 2005

Sing Star-suksess
Etter seminarene brakte
Finnsnesnatta løs, med liv
og lyst, mye musikk og
masse aktivitet.  Volley-
ballturneringen gikk fra
kveld til morgen, og Dyr-
øy vant. Med playstation
og Sing Star under taket,
blir det aldri stille. Sanger
som «This love» med Ma-
roon5 gikk om og om igjen
ut i de små timer. Et skik-
kelig samlingspunkt med
konstant kø. Ungdommene
kunne også være med på
bordtennis, heiagjengkon-
kurranse, dart, café og dis-
co. Så var det program fra
storscenen, med blant an-
net kåring av Talent 05 og
opptredener av lokale Ten
Sing-kor.

Ten Sing Norway
imponerte
Og det som mange hadde
gledet seg til, var og ble
nattens høydepunkt. Nem-
lig konserten til Ten Sing
Norway. De imponerte
gang på gang, det var et
flott show. Natten var like
lang som den var aktiv, og
i kosekroken, et hjørne fylt
med tjukkaser og puter, var
det flere som sloknet etter
hvert - trøtte og fornøyde.

To trøtte typer - Håkon Skipenes Østrem og Jonas Rask
Krogh sørget for seier i volleyballturneringen

KONFIRMANTENE 2005

Tekst:
Magna Borg Nordgård
og Marianne D. Jakobsen
Foto:
Herborg Finnset Heiene
og Øyvind Ø. Skoglund

Natt til søndag 16.januar var FIL-hallen
på Finnsnes i Troms stedet å være. Un-
der mottoet «Vær mot andre slik du vil
de skal være mot deg», møttes over 450
konfirmanter og Ten Singere fra hele
landsdelen til konfirmantfestival i regi
av Troms KFUK-KFUM. Natta er trolig

Troms’ største kirkelige ungdoms-
arrangement i år.

Mange forskjellige seminarer
Lørdag formiddag deltok de fleste på se-
minar. Flere av Ten Singerne og konfir-
mantene var på seminar med Ten Sing

Full rulle på Finnsnesnatta

450 ivrige
ungdommer
fra Troms inntok
Finnsnes sist helg. Troms KFUK-KFUM arrangerte konfirmantfestival,
med høyt aktivitetsnivå og minimalt med søvn.

Norway. Det var semina-
rer med blant annet dans,
foto, kor, band og drama.
Mye av gruppenes arbeid
ble brukt under Ung
Messe, på kvelden. Det
ble en annerledes gudstje-
neste, av og for ungdom.

Biskop Kjølaas kom fra
Tromsø for å lede «Ung
Messe» med konfirman-
tene.

Ung Messe i ungdommelig belysning.

Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon.
Både i Dyrøy og Sørreisa sentrum, vil konfirman-
tene stå med innsamlingsbøsser lørdag 12. mars.
Dette er noen dager før den store innsamlingsak-
sjonen til årets prosjekt.
Det vil komme en del informasjon om fasteaksjonen
i media også, i tillegg til det som står i menighets-
bladet. Vi oppfordrer alle til å gi til årets aksjon når
dere treffer konfirmantene i sentrum lørdag 12. mars.

Reidar Strømme
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SKOLELAGET

dro vi tilbake til
kirka. Etter kvelds-
møtet var det ikke
alle som hadde lyst til
å legge seg, det ble
ganske sent før alle lå
i soveposen.

Den sene kvelden
vistes godt morgenen
etter. Lederne måtte
bruke mye energi på
å få alle opp i tide for
å være med på guds-
tjenesten.

Sogneprest Rolf
Bruun lærte oss mer
om Bibelen i sin pre-
ken, nærmere bestemt
om Johannes’ Åpen-
baring.

Utover formiddagen
avslutta vi, og det ble
færre og færre folk
igjen i kirka ettersom
biler kjørte mot
Tromsø, Finnsnes og
hurtigbåtkaia for å
sende de siste med
båten til Harstad.

Dyrøy Kristelige skolelag skal snart ar-
rangere ei akenatt, den 11.-12. februar,
og de som ikke kommer dit, gleder seg
til gjensynet med «Brøstagængstran» på
påskeleiren på Tømmerneset. Takk for
denne flotte helga!

Tekst: Asbjørn Håkonseth
Foto: Joachim Salomonsen

BWC
er

ingen
spøk!

Mariekjeks-trikset er eldre en skolelaget.....

Bilspillturnering med X-box på storskjerm tar bare helt av...

SKOLELAGET

Lagsweekend i Brøstadbotn
Helga 28.–30. januar var 20 ungdom-
mer pluss 12 ledere samlet til
Brøstad Winter-Camp (BWC) i
Brøstad Kirke. Dyrøy Kriste-
lige Skolelag inviterte lags-
ungdommer fra Harstad,
Tromsø, Finnsnes, Sort-
land og flere til, og et
team fra Bildøy
Bibelskole i
Bergen.

Med fra Bildøy var
«lokalhelten» Ole Fredrik Norbye fra
Lavangen. Temaet for leiren var «Bibe-
len – hvorfor og hvordan?», og andakter
og gruppesamlinger tok for seg hvordan
vi kan lese Bibelen. Teamet fra Bildøy
bidro med idrettsaktiviteter, musikk og
ord til ettertanke og etterfølgelse.

På fredag kom 20 leirglade ungdommer
til kirka i Brøstadbotn, spente på hvor-
dan helga ville bli. Vi fulgte så klart van-
lig leirtradisjon med bli-kjent-leker og
velkomst- og gjensynsklemmer. Richard
Skollevoll holdt andakt om Marta og
Maria, og fortalte om hva Bibelen for-
talte var viktigst: Å høre på Jesu ord.

Lørdag var en aktiv dag, med
snøfotball i ballbingen og mange andre
morsomme utfordringer. Ikke alle guttene
var like fornøyd med vekkinga, som ble
utført med snøballer og basing… Senere
på dagen hadde vi seminarer om bibel-
lesning, lagsmøter og idretts-
evangelisering. Sistnevnte seminar ble
holdt av to av Bildøy-elevene, som for-
talte om den kristne idrettsorganisasjonen
KRIK og viste mange morsomme sports-
aktiviteter.

Kvelden starta med ei heidundrende
spennende turnering i bilspill på X-box
på storskjerm, og senere dro vi til kaféen
«Lefsekjerringa i Dyrøy», hvor også folk
som ikke deltok på leiren var velkomne.
Hos Lefsekjerringa var det underhold-
ning, musikk og sketsjer, og ved midnatt
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30-ÅRS JUBILEUM

1973: Straumen kapell var bygd uten for-
mell godkjenning fra departementet, og
like før vigslingen i juni 1973 var disse
papirene ennå ikke kommet. Det hører
med til historien at papirene kom, ca. 14
dager før vigslingen.
1976: Mange brukere i Straumen kapell
har mange ulike ønsker og behov. Ten
Sing søkte ikke om lov til å drive med
dans og drama, men historien skulle il-
lustrere hvor vanskelig det kunne være
når ny og gammel tid brytes.

Etterpå fikk vi en PowerPoint presenta-
sjon av Ole Bekkelund om byggeperio-
den, kapellforeninger, kirkeforeninger,
dugnadsfolk, litt om økonomi og sangen
Gjør det lille du kan,  som alle styremø-
tene for pådriverne for kirke i Straumen
begynte med.

Så ble det rom for å hilse på noen av dis-
se ildsjelene som fortsatt lever, vi fikk
høre om Ten Sing oppstart, speideropp-
start og vi fikk hilsener fra ordfører og
leder i menighetsrådet, samt innlegg fra

salen. Og så kom det to vaktmestere som
syns det var underlig at man måtte feire
jubileum for disse kirkebyggene. De
mente at det var bygd både skoler og fot-
ballbaner som aldri ble feira. Dernest var
det et problem, syntes de, at alle ville bli
hedra for å ha løftet en finger eller to for
å få realisert dette bygget, og diskuterte
høylydt hvorvidt det var penger til å kjø-
pe blomster osv. Det hele endte med at
de nellikene som var kjøpt inn ble klip-
pet til knappehullsbruk, og spredt ut på
hele forsamlingen til felles bruk. Det vil
si at man skulle ha en nellik en stund og
deretter gi den videre til en annen, som
igjen skulle gi den videre til neste. Et tri-
velig tiltak som spleiset folk sammen ut-
over kvelden.

Ja, og så var det endelig tid for mat, -
masse mat, mat på fat, kaker og brus! Sør-
reisa bakeri sponset stor kake i anledning
jubileet og denne ble svært godt mottatt.
Resten var levert av folk fra bygda!

På inngangsbilletten ble det trukket en
fruktkurv sponset av Coop Sør-
reisa, og på kjøkkenet var det tri-
velige damer som stadig besør-
get fersk kaffe.

Lyd og lys besørget Sigurd
Mørkved og Åge Larsen. Disse
gjorde en formidabel jobb for å
skape et stemningsfylt, trivelig
og godt arrangement.

Det ble samlet inn ca. kr. 3.000,-
til lydanlegg i Straumen kapell.

Fortsettelse på side 14

30-årsjubileum Straumen kapell

Ten Sing dro til med Soon and very soon,
Da do ran, ran, ran og en rekke Bjørn
Eidsvåg låter. - Og her var det litt nervø-
sitet å spore. Med 2-3 timers øving da-
gen før var både dirigent og sangere tem-
melig spent. Arrangementskomitèen var
derimot helt rolig, fordi det var helt klart
at dette ikke var en prestisje-sak, - her
skulle vi bare ha det gøy. Men konkur-
ranseinstinktet ligger alltid på lur!

Bypresten John-Daniel Solhaug hadde
fått bestilling på en gammeldags domme-
dagspreik. Preika var god, han fikk 8
minutter, men det nærmeste vi kom gam-
meldags ble nok Petter Dass-røsten og at
enkelte barn spurte høylydt «koffor det?»
ved et par anledninger. Da humret for-
samlingen.

Videre gikk vi over på mimredelen. No-
en hadde skrevet  rollespill som fortalte
litt om historien til kirke i Straumen,
Straumen kapells godkjenningspapirer og
70-tallets mange utfordringer for menig-
hetsråd og leietakere i Straumen kapell.
Tema ble hentet fra 1928, 1973 og 1975,
og aktørene John-Daniel Solhaug, Kris-
tian Erik Bakkland, Christel Eriksen og
Rachel Vangen Hoholm rakk akkurat 30
minutter med øving før arrangementet
startet. Dette medførte slavisk avhengig-
het av manuskriptet, og gjennomføring i
ren stuntstil. Men budskapene kom klart
fram:

1928: Eventuell flytting av Tømmervik
kirke til Straumen medførte tap av «Kjer-
kemea» for fiskerne og ungdommen bryd-
de seg ikke  så nøye om kor kirka sto.

- et arrangement
som mange mente
burde gjentas
hvert år!!!!

Med speiderinntog,
oppfrisking av
speiderbønn og
speiderløfte, samt
noen «aggi, aggi,
aggi», var jubile-
umsarrangementet
i gang.

30-ÅRS JUBILEUM

Gamle «Ten Singere» klar til aksjon!

Nye og gamle bilder ble ivrig studert.

Foto: Reidar Fagerholt

Foto: Reidar Fagerholt
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MENIGHETSNYTT

Vaskedugnad
Til jul kunne menigheten inviteres til en nyoppusset Dyrøy

kirke. Nå er de store flatene i kirkerommet nymalte, helt opp
til det øverste takbordet.

kirka for å gjøre en innsats. Her var det
både unge og gamle, alle med vaskeutstyr
klar og med målrettede øyne. Og innsat-
sen nyttet! I løpet av disse timene var
forandringen stor. Støvet forsvant som
dugg for solen og forvist inventar kom
tilbake på plass. Dermed kunne vi alle

noen dager senere returnere til julens
gudstjenester og feire dem i en kirke med
en betydelig renhetsgrad og et tilbake-
drevet forfall.

Dyrøy menighet vil med dette få rette en
hjertelig takk til alle som stilte opp til
vaskedugnad! Uten deres innsats hadde
vi ikke kunnet åpne kirken til jul.

Og til orientering: Nå etter jul har en
dugnadsgjeng malt videre på benker og
rekkverk. Håpet er at alle detaljer skal
være oppusset til konfirmasjonen i juni.
Og skulle pussestøvet ta overhånd, kan
vi kanskje få invitere til dugnad igjen i et
mindre omfang? sisk

Den som har sparklet og malt
hjemme, vet at slikt blir det mye
støv av. Skulle Dyrøy kirke bli klar
til bruk til julens gudstjenester, var
vi avhengig av at mange kunne
stille opp til vaskedugnad i jule-
stria.

Vi inviterte til dyst på lørdag 18.
desember, og var spent på om
noen ville komme. Vi ble positivt
overrasket! For i løpet av tre ti-
mer var over 30 personer innom

Til slutt må vi ikke glemme publikum, de
som kom og gjorde arrangementet mu-
lig. Og alle dere som tok veien sørfra og
nordfra for å være med og hedre det at vi
fikk et kirkebygg i sentrum av Sørreisa.
Mange satt igjen og mimret til over mid-
natt, og man ble selvsagt ikke ferdig å
prate og fortsatte i heimhusan.

Komiteen sier seg godt fornøyd og tak-
ker alle som har bidratt til at dette arran-
gementet ble mulig.

Hilsen Komiteen

Fortsettelse fra side 13
Sørreisa menighets
misjonsaksjon
I år vil misjonsaksjonen skje i tidsrom-
met 14. – 17. april. Også i år vil pengene
gå til et skoleringsprogram for barn i by-
delen La Colmena i Quito, hovedstaden
i Ecuador. En av de fattigste bydelene i
Quito er La Colmena, som betyr bikuben.

Santalmisjonen startet her et skolepro-
gram i 1988. Dette er nå overtatt av den
lokale kirken, med økonomisk støtte fra
Normisjon. Programmet følger elevene
gjennom hele skolegangen til de er fer-
dig med gymnaset, og 125 barn og unge
får hjelp hvert år. Her får barna gratis
skolemateriell og skoleuniform, hjelp til
innskriving ved skolen og lekselesing.
Utdannelse er den eneste muligheten til
å komme seg bort fra slummen og få et
bedre liv.

De pengene som kommer inn ved vår
aksjon i midten av april, blir sendt til dette
skoleringsprosjektet i La Colmena.

MENIGHETSNYTT

Basar Brøstad kirke
Brøstad kirkeforening arrangerer basar til
inntekt for kirka søndag 27. februar
kl.17.00. Loddbøkene sirkulerer nå og vi
håper at loddselgerne er tatt vel imot.

Vi tar fremdeles imot gevinster til basa-
ren, og håper at mange møter opp på
basardagen. Programmet vil bestå av an-
dakt og årsmøte til innledning, før vi går
over til kaffe og trekning av loddbøkene
etterpå. Brøstad kirkeforenings styre

SENJA

BEGRAVELSESBYRÅ
Etab. 1982.  Finnsnes, tlf. 77 84 55 60 • Solli, 9303 Silsand

Alt vedr. dødsfall og begravelser:
• Hjemmebesøk ved behov
• Blomster, kranser.
• Stort utvalg i gravmonumenter.

VAKTTELEFON 77 85 37 01
Dere fnner oss vis á vis Finnsnes Hotell.

I samarbeid med Finnsnes Blomsteratelier.
Telefon 77 84 02 40

Midlene blir sendt via Nor-
misjon som vi har inngått
avtale med.

Det vil bli satt opp plaka-
ter på butikkene i Sørreisa
når tiden nærmer seg.

Misjonsaksjonens aktivite-
ter og møter vil også bli
kunngjort ved gudstjenes-
tene.

Reidar Strømme Oddvar Moen, Olaug Danielsen og Elly
Karlsen  tar en liten pause fra vaskingen.Foto: Trygve S. Østrem
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For 13-åringen er det begynnelsen på to
år i helvete. Endeløse arbeidsdager med
utskjelling, mishandling og innesperring.
Lønn kan hun se langt etter. «Jeg jobbet
fra tidlig om morgen til sent på kvelden.
Var ikke sjefen fornøyd, hylte og skrek
hun og nektet meg mat. Jeg fikk aldri lov
å gå ut,» forteller Baen. Tre skift klær på
to år. Lønn får hun aldri. Det er hun som
skylder penger. Hun blir slått og mishand-
let. Med stokker. Rett som det er, kaster
sjefen ting etter henne.

Endeløs jakt
I Laos håper moren stadig på livstegn fra
jenta si. En dag hører hun at Baen var
solgt til Bo Be markedet i Bangkok.
Moren gir beskjed til eldstedatteren som
jobber i Bangkok, og dermed starter jak-
ten. Storesøster tar med seg et bilde, og
tråler områdene langs markedet. Til slutt
har hun hell med seg. Hun følger etter
eieren og lillesøsteren mens de er på
markedet. Da eieren er opptatt et lite øy-
eblikk, drar hun Baen i armen, og
sammen løper de to jentene gjennom
Bangkoks travle gater. De hopper på en
tuk-tuk, og kommer seg i sikkerhet.

Hjem til frihet
Da var Baen blitt 15 år. Selv om hun
hadde grått og lengtet var det vanskelig å
komme tilbake. «Jeg var skuffet over meg
selv. Jeg dro for å tjene gode penger så

foreldrene mine kunne ha det bra, men
fikk ingenting,» sier hun og ser ned i gul-
vet.

Faren er også blitt alvorlig kreftsyk. Før
han dør, vil foreldrene få Baen gift og
sikre datteren en god fremtid. De finner
en lokal gutt, og sammen med han har
Baen fått et godt liv. For tre år siden fødte
hun tvillinger. Hun har også en bøffel og
en ku. «Jeg har min egen rislapp,» sier
hun med tydelig stolthet og viser en bit
av risåkeren. Når barna blir større skal
jeg fortelle dem at de ikke må dra til Thai-
land. Det er farlig der. Livet er mye be-
dre i Laos. Selv om vi er fattige, har vi
friheten.

Arbeid mot menneskehandel i Laos
Sammen med lokale partnere har Kirkens
Nødhjelp satt i gang ulike prosjekt i flere
landsbyer i Savannakhet-området. Dette
området på grensen til Thailand, like ved
Mekong-elven, er spesielt utsatt for
menneskehandel. Mangel på arbeid og
utdanning i lokalsamfunnet gjør at svært
mange i området drar til Thailand. Blant
aktiviteter som skal gjøre landsby-
befolkningen mest mulig selvhjulpne er
etablering av kyllingfarm, vevstuer og
møbelsnekker-verksteder. Prosjektet
foregår i samarbeid med Savannakhet
Provincial Youth Union.

FASTEAKSJONEN 2005

To år i helvete:

Baen ble solgt til slavearbeid
Tekst og foto: Helene A. Formo/Kirkens Nødhjelp

Som 13-åring blir hun solgt som slave. Prislappen på den spedbygde
jentungen er 500 dollar. For Baen betyr det to år i helvete - uten retur-
mulighet.
«Jeg ble lovet en bra jobb med god lønn,»
sier Baen og slår blikket ned. Liten og
spinkel. Med en historie så vond at den
knapt er mulig å forstå. Som 13-åring blir
hun solgt til slavearbeid. Uerfaren, uten
annen bagasje enn drømmen om et bedre
liv, var jentungen fra en fattig landsby i
Laos et lett bytte for en kynisk menneske-
handler.

«Jeg traff en dame på markedet som spur-
te om jeg kunne tenke meg jobb i Bang-

blir hun smuglet over grensen.

Innesperret i to år
I millionbyen Bangkok blir Baen sluppet
av på en liten klesfabrikk. Damen fra
markedet ber henne vente litt. Timene går.
Timene blir til dager, og dagene til uker.
Til slutt får Baen beskjed av fabrikkens
eier: «Han sa jeg var solgt og at jeg nå
måtte betalte tilbake det jeg skyldte,» sier
hun stille.

kok hvor jeg kunne
tjene gode penger,»
forteller hun. Stor-
byen Bangkok.
Selve drømmen.
Mulighetenes by.
Glitrende butikker
med endeløse rek-
ker av klær og an-
dre ting en tenåring
kan drømme om.
Kontrasten til den
støvete og fattigsli-
ge landsbyen kan
ikke bli større.
Sammen med et
tjuetalls andre barn
i alderen 13-17 år Baen og hennes sønn.
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Brasil
I april 1996 døde 25 år gamle Simone
Borges Felipe fra Brasil av årsaker som
ennå ikke er brakt på det rene. Da hadde
hun vært holdt i mindre enn tre måne-
ders slavelignende arbeid på bordeller i
Bilbao, Spania. År etter år har Simones
foreldre kjempet for at ikke andre unge
jenter skal lide samme skjebne som de-
res datter. Til tross for deres iherdige ar-
beid, fortsetter unge jenter å dra til Eu-
ropa hvor de blir ofre for sexmarkedets
mektige underverden.

Kosovo
Søskenflokken i Pristina i Kosovo teller
fem. Tre jenter og to gutter i alderen 5 -
14 år. Bestemoren solgte barna til et bor-
dell da moren flyttet til Tyskland. De to
brødrene på 12 og 14 jobbet som prosti-
tuerte. Småjentene danset for kundene i
gjennomsiktige haremskjoler. Grådige
mannehender utsatte dem for groteske
overgrep. I dag er de trygge. Bak høye
murer på et senter for misbrukte barn i
Pristina, men det tar tid å tørre å kose
igjen.

Slik jobber Kirkens Nødhjelp sammen med sine partnere for å stoppe
menneskehandel:
1. Forhindre rekruttering av kvinner og barn ved å styrke deres rettigheter og

levevilkår og sikre dem beskyttelse og hjelp
2. Øke lese- og skriveferdigheter og tilgang på utdanning/fagopplæring
3. Styrke kunnskap om hva menneskehandel er og hvilke konsekvenser

handelen har for de som er ofre
4. Sette søkelys på etterspørselen som skaper et marked for handelen
5. Arbeide for at alle stater, inklusiv Norge, overholder forpliktelsene som

ligger i FNs Protokoll mot menneskehandel, spesielt med å avdekke og
straffeforfølge de kriminelle.

Tekst og foto: Bente Bjercke/Kirkens Nødhjelp

Begravelsesbyrå
Vi tilbyr også stell av graver

� 77 18 83 75  *  9311 BRØSTADBOTN

FASTEAKSJONEN 2005

Menneskehandel
Tema for årets aksjon i fastetiden er menneskehandel eller trafficking
som noen også kaller det. Unge mennesker blir solgt til prostitusjon
og som arbeidsslaver. Barn blir solgt som slaver for å tigge. Mennes-
ker blir lurt for at deres organer kan selges videre til den rike verden.
Menneskehandel er en grotesk side av fattigdom.
Hva er menneskehandel?
• Det er menneskehandel når en person enten ved hjelp av vold, trusler,

misbruk av sårbar situasjon eller annen utilbørlig adferd utnytter noen til
prostitusjon (eller andre seksuelle formål), tvangsarbeid, krigstjeneste i
fremmed land, eller fjerning av vedkommendes organer.

• Menneskehandel, eller trafficking, er den tredje største illegale handel i
verden etter våpen og narkotika.

• FN Protokollen mot menneskehandel, også kalt Palermoprotokollen,
forplikter statene til å forebygge, bekjempe og straffe handel med
mennesker, særlig handel med kvinner og barn.

Albania
Elena fra Tirana i Albania er 18 år.  Hun
ble truet av svogeren til kjæresten og
tvunget med trusler om å drepe familien
hennes, inn i prostitusjon. Utstyrt med
falske papirer ble hun flyttet gjennom
Europa, truet og voldtatt av bakmenn ble
hun drevet fra by til by i redsel. Til sist
havnet hun i Oslo.

Da hun var 15 ble Mira tvunget ut i pro-
stitusjon. Åtte år senere klarer hun å unn-
slippe gatene i Milano. Merket for livet.
«Livet mitt er ødelagt, men min historie
kan kanskje hjelpe andre i samme situa-
sjon.» Kroppen er tynn, stemmen skjel-
ver. I dag reiser Mira rundt i hjemlandet
Albania og forteller ungdom om livet på
gata. Med politibeskyttelse. Mafiaen slip-
per hun aldri unna.
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SPEIDEREN

KFUK-M speider i Sørreisa....

- FULLMÅNEKVELD OG BÅLMERKE!
- SPEIDERSKJORTE
 
Vi informerer:
Speideren er i full gang etter jul, og
vi møtes onsdager annenhver uke.
Nå på etterjulsvinteren og helt fram
til sommeren skal vi holde på med
friluftsmerker. Det betyr merketaking på ulike ferdighetsprøver.

De to første merkeprøvene var:
- Fyre opp bål ute i snøen
- Koke vann på bålet

Sist onsdag avla alle speiderne på meis og ulvenivå begge disse prøvene.
Guttenes bål så noe usikkert ut, men takket være knusktørr ved berga de
merket hele gjengen.  Smelta snø ble til kokende vann på få minutter.

Ellers ble det tid til «katt og mus» i djupsnøen, - med fullmånen som andek-
tig vokter av alt vi foretok oss ute! Ei utrolig flott stemning og spenning.

Merkene er bestilt og kan sys på et høvelig klesplagg eller man kan kjøpe
speiderskjorte. Den koster i utgangpunktet 300 kroner, men vi skal ha ar-
rangement på våren som gir inntekt som skal dekke halve utgiften.
Det betyr at skjorta kan kjøpes for kr. 150.-

Mange merker gjenstår; turmerke, underholdningsmerke, - det blir masse ar-
tig.

Vi er 15 speidere, men ønsker oss mange flere. Kom innom en tur  og sjekk
opplegget! Liker du det kan du jo fortsette....
Vi ønsker oss også mannlige ledere til ulveflokken!!!

Ring Rigmor Steinkellner 77 86 12 86 eller
Rachel Vangen Hoholm 77 86 11 32 for en nærmere prat.

Hvert år blir millioner av mennesker ofre for
menneskehandel. Mennesker blir lurt, utnyttet
og solgt til prostitusjon og som arbeids- eller
gjeldsslaver. Barn blir solgt som slaver for å
tigge, og organer blir fjernet og solgt videre til
den rike verden. Det er spesielt kvinner og barn
i fattige deler av verden som er mest sårbare
for denne kyniske virksomheten.

- De gir seg ikke før jeg er
død, sier Mira. Hun lever i
stadig frykt for at mafiaen
skal få tak i henne. Hun har
heller ingen familie å vende
tilbake til. Hele familien har
vendt henne ryggen etter at
hun klarte å komme tilbake
til Albania. De vil ikke ha en
datter som har livnært seg
som prostituert i åtte år.
At hun bare var 15 da hun
ble tvunget inn i prostitusjon,
spiller liten rolle for familien.

FASTEAKSJONEN 2005

DITT BIDRAG HJELPER DEM SOM TRENGER DET MEST.
VED Å RINGE 820 43 033 GIR DU 100,-.

DU KAN OGSÅ BRUKE BANKGIRO 1594 22 87248. TTTTTUSENUSENUSENUSENUSEN     TAKKTAKKTAKKTAKKTAKK     FORFORFORFORFOR     HJELPENHJELPENHJELPENHJELPENHJELPEN!!!!!
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ANNONSER

Begravelser i Sørreisa og Dyrøy:

SANDBAKK
Begravelsehjelp

Utdannelse og mange år i
bransjen har lært oss
viktigheten av verdighet,
taushet og etiske verdier.
Vi er i nærheten om du
trenger oss.

Du kan ringe vår
medarbeider i Sørreisa,
Gudrun Falch, tlf. 922 28 999,
eller vår
døgnvakttelefon 77 84 04 99

TAKKEANNONSER

Ivar Andreas Johansen
døde 25. november 2004
i Knoxwille Tennesee.
Han var bosatt i USA siden 1954.
Ivar Johansen var sønn av Oliva og
Hilberg Johansen fra Åsen i Skøelv.

Odd H Johansen

Hjertelig takk for all oppmerksomhet i
anledning min 90-års dag.

Alma Ottesen
Takk for vennlig deltakelse ved Alfred
Hansens begravelse. Takk for blomster,
gavekort og blomsterkort til hans båre.

Familien

Takk for vennlig deltakelse ved Svein
Svendsens begravelse. Takk for blomster,
gavekort og blomsterkort ved hans båre.
Takk til begravelsesbyrået ved Anne Lar-
sen for god hjelp og til Boye Skoglund
for fin sang i kirken.

Synnøve, Ole-Arild og Stig-Jøran.

Hjertelig takk for vennlig deltakelse ved
Erlaug Erlanda Fosshaugs begravelse.
Takk for blomster, gavekort og minne-
kort. En spesiell takk til personalet ved
Sørreisa sykehjem for omsorgsfull pleie
i lang tid. Familien.

Varm takk for all vennlig deltakelse ved
våre kjære pappa Hans Kr. Hansens syk-
dom, bortgang og begravelse.

Familien.

Hjertelig takk for vennlig deltakelse i
anledning vår kjære mamma Aslaug
Broks’ død og begravelse. Takk for blom-
ster, gavekort og blomsterkort. En spesi-
ell takk til pleiere ved Dyrøy Omsorgs-
senter for god pleie og omsorg i løpet av
mange år. Takker ellers til lege Fredriks-
son som stilte opp i fritiden sin, res.kap.
Skollevoll, Anne på Begravelsesbyrået og
Trygve S. Østrem som sang og spilte så
fint i begravelsen.

Jostein, Kirsti og Tone m/fam.

Takk for all vennlig deltakelse ved vår
kjære Mari Hals’ bortgang. Takk for te-
lefoner, blomster, gavekort og minnekort.
Takk til hjemmetjenesten og Dyrøy
omsorgssenter for god pleie.

Familien

En STOR takk til alle som bidro til en
flott feiring av 30-årsjubileumet for
Straumen kapell. Takk til de som leverte
mat, takk til de som underholdt. Takk til
«lyd og lys», takk for lydopptak i fjæra,
takk for powerpoint’n. Takk til dere som
reiste langt, takk for koslig prat, takk for
at DU kom, takk for alle bidrag - stort
og smått, uten alle dere har det ikke gått!!

På vegne av komiteen
Rachel Vangen Hoholm, Kirkeverge

En stor takk til alle dere som støttet jule-
gryta til Frelsesarmeen, lørdag 11. desem-
ber 2004. Gud velsigne dere alle.

For Frelsesarmeen, Boye Skoglund.

Samemisjonen takker for all støtte som
vi fikk til julemessa den 3. desember i
fjor. Det kom inn kr. 4.435,00.

For Samemisjonen
Harald Jenssen, kontaktperson

HEIA!
- SØRREISA NÆRINGSLIV…!
En rekke bedrifter i Sørreisa er med
på å sponse lyd og teleslyngeanlegg
til Straumen kapell.
Noen har meldt seg på med kr.
1.000.- andre med kr. 3 - 4.000.-
Anlegget koster kr. 42.000, så vi
mangler en del.

Dersom din bedrift ønsker å bidra,
vil bedriftens navn komme på en
messingplate i våpenhuset i Strau-
men kapell.

Ta kontakt med menighetskontoret,
så ordner vi med avtale om beløp!

Kirkevergen.

Kastnes bedehus: (kl. 11)
20/2, 13/3 og 24/4

John Taylor, Espenes: (kl. 11)
27/2, 13/3, 10/4 og 24/4

Dyrøy kirke: (kl. 12)
20/2 og 20/3

Brøstad kirke: (kl. 17)
27/2, 13/3, 10/4 og 24/4
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17. april - 3. søndag etter påske
Straumen kapell kl. 18.00
Solidaritetsgudstjeneste
v/sokneprest Rolv Bruun, kateket
Reidar Strømme og konfirmantene
Ofring: Menighetens misjonsprosjekt

24. april - 4. søndag etter påske
Straumen kapell kl. 18.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Egen menighet
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten

28. april - torsdag
Sørreisa sykehjem kl. 16.30
Gudstjeneste m/nattverd v/sokneprest
Rolv Bruun

for jenter og gutter fra 5. klasse
Annen hver fredag kl. 18.30
i Gottesjord Forsamlingshus.

Leirbogvn. 114
9310  SØRREISA

***

25. febr./11. mars/ 8. og 22. april.

LYSGLIMT - BLÅ KORS
MOTORKLUBB

Mekking, hobbyarbeid, spill (biljard,
bordtennis m.m.). Utlodning, miniatyr-
skyting, samlingsstund. Salg av brus,
vafler og pizza.

Tirsdagsklubben finner du
i kapellkjelleren, Straumen kapell,

annen hver tirsdag.
kl. 17.30 - 18.30.

Klubbkvelder:
22/2, 8/3, 5/4, 19/4 og 3/5

Barn fra 4 år og oppover
er  velkommen!

TIRSDAGSKLUBBEN

GUNNVOR BELLS  Eftf.
BEGRAVELSESBYRÅ

9310 SØRREISA
� 77 86 10 44

- i samarbeid med Fortuna Blomster

20. februar - 2. søndag i faste
Sørreisa kirke kl. 18.00
Sanggudstjeneste v/soknepr. Rolv Bruun,
Kirkekoret og Barnekoret
Ofring: Egen menighet

27. februar - 3. søndag i faste
Straumen kapell kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Kirkens SOS i Nord-Hålogaland

06. mars - 4. søndag i faste
Sørreisa kirke kl. 18.00
Høymesse v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Kirkens Fengselsarbeid

13. mars - Maria budskapsdag
Straumen kapell kl. 11.00
Familiegudstjeneste v/kateket Reidar
Strømme. Barnekoret medvirker
Ofring: Egen menighet

Sørreisa kirke kl. 19.00
Musikkandakt v/ Byprest John-Daniel
Solhaug og kantor Fredrik Lantz

20. mars - Palmesøndag
Tømmerneset leirsted kl. 19.00
Ungdomsgudstjeneste v/skoleungdoms-
prest Sigvald Steilbu
Ofring: Norges Kristelige Student- og
Skoleungdomslag

24. mars - Skjærtorsdag
Felles Haggada (et kristnet påskemåltid)
med Dyrøy menighet

25. mars - Langfredag
Straumen kapell kl. 19.00
Langfredagsgudstjeneste v/res.kap.
Sigurd Skollevoll og Kirkekoret
Ofring: Viken senter for psykiatri og sje-
lesorg

26. mars - Påskeaften
Sørreisa kirke kl. 23.00
(Oppmøte innen 22.45)
Påskenattsmesse
v/res.kap. Sigurd Skollevoll m.fl.
Ofring: Soltun Soldatheim og ungdoms-
senter

27. mars - Påskedag
Sørreisa kirke kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste
v/sokneprest Rolv Bruun.
Kirkekoret medvirker
Ofring: Sjømannskirken

28. mars - 2. påskedag
Skøelv kapell kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Egen menighet

03. april - 1. søndag etter påske
Felles gudstjeneste med Dyrøy menighet

10. april - 2. søndag etter påske
Straumen kapell kl. 11.00
Familiegudstjeneste
v/kateket Reidar Strømme.
Tirsdagsklubben og Barnekoret deltar
Ofring: Acta – barn og unge i Normisjon

Velkommen til vårt nye
utsalg i Brøstadbotn.

Tverrveien 7 (ved siden av Ica)
9311 Brøstadbotn
� 77 18 93 50

Åpningstider:
111110 - 10 - 10 - 10 - 10 - 177777.00 (1.00 (1.00 (1.00 (1.00 (10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 14.00)4.00)4.00)4.00)4.00)
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10. april - 2. søndag etter påske
Kastnes bedehus kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Sjømannskirken

17. april - 3. søndag etter påske
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Egen menighet
Menighetens årsmøte etter gudstjenesten

TØMMERNESET LEIRSTED
VÅREN 2005

Det er på tide å tenke leir igjen! - Og mange hjerter gleder seg.

))))) 25. - 27. februar  � 5. - 7. klasseleir

))))) 23. - 24. april.  � 2. - 4. klasseleir

))))) 17. - 20. juni  � 2. - 7. klasseleir

På februarleiren har vi med oss Cherry og Chamnan fra Thailand. De har bodd i
Norge noen måneder og kan litt norsk. På de andre leirene vil vi bli kjent med andre
land i verden hvor Det Norske Misjonsselskap har arbeid.  Barneleirene er et
samarbeid med Norges KFUK-KFUM.

Leir er en god måte å drive trosopplæring på. Vi lever noen dager av livet sammen
i et globalt, kristent felleskap. Dersom menighetene har ledere de gjerne vil sende
sammen med noen unger er det bare å gi beskjed.

Brosjyren blir sendt ut til alle som var på leir i 2004.

VELKOMMEN PÅ LEIR!

Påmelding til Anna Meyer, Dramsvn. 112, 9010 TROMSØ.
Eller ring:  Tlf. 77 86 48 25 (Tømmerneset) eller 77 52 12 16 (NMS).

23. april - lørdag
Brøstad kirke kl. 19.00
Ungdomsgudstjeneste v/res.kap.
Sigurd Skollevoll, Skolelaget og band
Ofring: Soltun Soldatheim og Ungdoms-
senter

24. april - 4. søndag etter påske
Dyrøy kirke kl. 11.00
Familiegudstjeneste v/res.kap.
Sigurd Skollevoll. Søndagsskolen deltar
Ofring: Acta – barn og unge i Normisjon

20. februar - 2. søndag i faste
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/prestevikar
Anne Berit Mathisen
Ofring: Kirkens Bymisjon i Tromsø

26. februar - lørdag
Brøstad kirke kl.19.00
Ungdomsgudstjeneste v/res.kap.
Sigurd Skollevoll, skoleungdomsprest
Sigvald Steilbu, Martha Ims,
Skolelaget og band
Ofring: Norges Kristelige Student- og
Skoleungdomslag

27. februar - 3. søndag i faste
Dyrøy kirke kl.11.00
Høymesse v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Påbygging Dyrøy kirke

06. mars - 4. søndag i faste
Brøstad kirke kl. 11.00
Familiegudstjeneste v/res.kap. Sigurd
Skollevoll, kateket Reidar Strømme og 5.
klasse. Sang av Brøstadbotn Barnegospel
Ofring: Egen menighet

13. mars - Maria budskapsdag
Brøstad kirke kl. 17.00
Tomasmesse v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Kirkens Familievern

20. mars - Palmesøndag
Moen bedehus kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Misjonsalliansen

24. mars - Skjærtorsdag
Brøstad kirke kl. 19.00
Haggada (et kristnet påskemåltid)
v/res.kap. Sigurd Skollevoll og
sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Kristenrussen i Nord-Norge

25. mars - Langfredag
Dyrøy kirke kl. 11.00
Langfredagsgudstjeneste
v/res.kap. Sigurd Skollevoll og
Dyrøyoktetten
Ofring: Viken senter for psykiatri og sje-
lesorg

27. mars - Påskedag
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste
v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Påbygging Dyrøy kirke

28. mars - 2. påskedag
Brøstad kirke kl. 17.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Den norske Israelsmisjon

03. april - 1. søndag etter påske
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/prost Oddmund Brundtland
Ofring: Det norske Misjonsselskap
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Døpte

SØRREISA:
12.12. Jogaila August Bakkehaug
25.12. Marte Skilbred

Ida Kjesbu
         - døpt i Værnes kirke

26.12. Tobias Frantzen
         -døpt i Finnsnes kirke

30.01. Dina Albertsen

DYRØY:
25.12.  Ronja Lothe

INFORMASJONSBLAD

Vigde

SØRREISA:
27.12.  Solveig Charlotte Barkli

 og Robert Olsen

Døde

SØRREISA:
06.12. Haldis Eline Kristiansen f. 1913
12.12. Rolf Pedersen f. 1924
12.12. Ingolf Johan Kristiansen f. 1927

- begravet i Salangen
15.12. Herdis Aina Larsen f. 1939
23.12. Erlaug Erlanda Fosshaug f. 1917

DYRØY:
11.11. Hanna Bergitte Mortensen f. 1908

- begravet i Lenvik
03.12. Helga Salome Rubbås f. 1911
07.12. Alfred Nikolai Hansen f. 1917
08.12. Mari Ingebjørg Hals f. 1913
14.12. Hans Kristian Hansen f. 1935
21.12. Aslaug Theodora Broks f. 1920
25.12. Svein Svendsen f. 1941
10.01. Magda Oliva Svendsen f. 1913
30.01. Almar Ingemann Nordahl f. 1922

Kirkens egen krisetelefon.
Tlf. 815 33 330

Vi har åpent hele døgnet!

Invitasjon til samtalefellesskap
Dyrøy menighet ønsker å skape arenaer der mennesker kan møte hverandre til
samtale om kristen tro og livet i det hele. Vi inviterer derfor alle som vil til å delta
i samtalefellesskap i smågrupper. Oppstart for perioden fram til sommeren blir
torsdag 3. mars kl.19.00 i Brøstad kirke. Gruppene vil samles hver 14. dag, og
andre ukedager kan avtales etter første samling.

Påmelding til menighetskontoret - tlf: 77 18 83 28, res.kap. Sigurd Skollevoll -
tlf: 77 18 81 04 eller Karin Storvoll - tlf: 77 18 84 75. Dyrøy menighet


